
平成19年度地域畜産ふれあい体験交流推進事業に係る畜産加工調理体験教室アンケート（子供用）

区　　分

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

１．　学年
がくねん

28

1年
ねん

0 0

2年
ねん

0 0

3年
ねん

0 0

4年
ねん

0 0

5年
ねん

0 0

6年
ねん

28 100

２．男女
だんじょ

28

男子
だんし

14 50

女子
じょし

14 50

74

□初
はじ

めての経験
けいけん

で面白
おもしろ

かった 13 17.6

□上手
うま

くできたので嬉
うれ

しかった 15 20.3

□家
いえ

でもぜひしてみたい 8 10.8

□こんなにおいしいものとは思
おも

わなかった 6 8.1

□期待
きたい

したほどではなかった 10 13.5

□あまりおいしくなかった 6 8.1

□あまり勉強
べんきょう

にならなかった 0 0

□疲
つか

れたしもうやりたくない 0 0

□楽
たの

しかった 15 20.3

□その他
た

　（　ココナッツが不味
まず

かった　） 1 1.4

４．学校
がっこう

で農業
のうぎょう

や畜産
ちくさん

の勉強
べんきょう

をしたことがありますか。 28

□ある 15 53.6

□ない 4 14.3

□わからない 9 32.1

□これからしたい 0 0

28

□ある 10 35.7

□ない 5 17.9

□わからない 13 46.4

□これからしたい 0 0

60

計

３．今日
きょう

、加工
かこう

調理
ちょうり

体験
たいけん

をした感想
かんそう

をお聞
き

きします。（３つまで）

５．家
いえ

で畜産物
ちくさんぶつ

を使
つか

って何
なに

か料理
りょうり

を手伝
てつだ

ったことがありますか。

６．今日
きょう

の調理
ちょうり

の材料
ざいりょう

は家畜
かちく

の「いのち」を頂
いただ

いている

　　ということは分
わ

かりましたか。(３つまで）

H19.7.17



□よく分
わ

かった 10 16.7

□「いのち」の大切
たいせつ

さが分
わ

かった 14 23.3

□まだよく分
わ

からない 1 1.7

□食
た

べ物
もの

を粗末
そまつ

にしないということが分
わ

かった 17 28.3

□人間
にんげん

の食料
しょくりょう

となる家畜
かちく

に感謝
かんしゃ

したい 8 13.3

□毎日
まいにち

家畜
かちく

の世話
せわ

をしてくれる農家
のうか

の方
かた

に感謝
かんしゃ

したい3 5

□家畜
かちく

にも人間
にんげん

と同
おな

じ「いのち」があるということがわかった7 11.7

□その他
た

（　　　　　　　　　　　） 0 0

７．食事
しょくじ

のとき「いただきます」「ごちそうさま」をいいますか 26

□いう 24 92.3

□いわない 0 0

□家族
かぞく

と一緒
いっしょ

のときはいう 1 3.8

□たまにしかいわない 1 3.8

□「いただきます」だけいう 0 0

□「ごちそうさま」だけいう 0 0

33

□印刷
いんさつ

が綺麗
きれい

でよく分
わ

かった 18 54.5

□資料
しりょう

がなかった 2 6.1

□資料
しりょう

が足
た

りなかった 0 0

□まあまあ分
わ

かった 10 30.3

□印刷
いんさつ

が不鮮明
ふせんめい

1 3

□書
か

いてあることが難
むずか

しかった 1 3

□よく分
わ

からない 1 3

□その他
た

（何
なに

かありますか　　　　　　　） 0 0

９．こんな加工
かこう

調理
ちょうり

をしてみたいと思
おも

うものがありますか。

・カキフライ　・シチュー　・ドリア　・うどん　　・そば

･オムライス　・ステーキ　・魚
さかな

を使
つか

ったもの

８．配
くば

られた印刷物
いんさつぶつ

等
とう

についてはいかがでしたか。（３つまで）


